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Rada Karlovarského kraje se vydala na své první výjezdní zasedání. Jeho součástí je také
jednání se zástupci měst a obcí, kteří tak mají jedinečnou možnost probrat s radními
všechny své aktuální problémy a společně hledat cesty k možnému řešení. První z výjezdů
směřoval do Žlutic, kde obyvatele nejvíce trápí nedostatek lékařů, absence lékárny, ale také
třeba úbytek obyvatel.

„Výjezdní zasedání jsou skvělou možností, jak jednat přímo na místě s lidmi, kteří nejlépe znají
aktuální dění v městech a obcích. Obyvatelům Žlutic chybí praktiční lékaři pro děti i pro dospělé a od
ledna již nefunguje ani místní lékárna. Z našeho pohledu se snažíme dělat maximum nejen pro
získání nových lékařů, ale s ředitelkou Karlovarské krajské nemocnice jednáme také o rozšíření
provozní doby lékárny právě v Nemocnici Karlovy Vary. Od března mají možnost obyvatelé kraje také
zdarma využívat on-line pohotovost, která jim mnohdy může ušetřit cestu k lékaři. Víme, že ani toto
řešení není samospásné a prostřednictvím on-line pohotovosti nelze řešit všechny zdravotní potíže,
ale dokud není situace zcela vyřešena, je to alespoň prozatímní možnost, jak zajistit pacientům péči v
méně závažných případech. Spolu s paní starostkou budeme i nadále jednat o dalších možnostech,
jak zajistit primární zdravotní péči hlavně pro seniory, kteří již nemohou za lékaři dojíždět,“ uvedla
hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

„S paní starostkou opakovaně jednáme a snažíme se najít řešení pro zlepšení situace v oblasti
zdravotnictví, kterou samozřejmě vnímají velmi negativně i samotní obyvatelé města. Působí zde sice
zubní lékařka, dentální hygienistka a gynekolog, ale schází zde primární péče. Navrhl jsem možnost
řešení ve spolupráci s on-line pohotovostí, nicméně město by si muselo zajistit zdravotní sestru a
vyřešit další nezbytné náležitosti. Nabízíme také možnost takzvané nepravidelné péče, kdy by do
města v určité dny zajížděl sanitní vůz a pacienty, kteří by potřebovali odvézt na vyšetření, na tato
převezl a zase odvezl zpět. Pacienti by tak měli garantované vyšetření právě v tento den. Nicméně i
tento návrh musí město nejdříve projednat. My budeme hledat i další řešení, protože zdraví pacientů
a s ním související dostupnost zdravotní péče považujeme za absolutně nezbytné," doplnil náměstek
hejtmanky s gescí v oblasti zdravotnictví Petr Kubis.

Jednání se kromě starostky Heleny Plitzové zúčastnil také nový ředitel Střední lesnické školy Žlutice,
s nímž radní projednali technický stav budovy školy. Rada totiž na svém zasedání schvalovala
poskytnutí finančních prostředků na rekonstrukci rozvodů vody a tepla. „Částka, kterou musíme
škole poskytnout, se pohybuje ve výši 14 až 15 milionů, a to právě kvůli kritickému stavu vytápění.
Protože je ale náprava pro chod a provoz naprosto zásadní, samozřejmě škole vycházíme vstříc.
Nicméně je to odrazem toho, že situace ve škole se dlouhodobě neřešila, dokonce si troufnu říct, že
byla značně zanedbána, a právě nyní začínají vyplouvat na povrch následky,“ vysvětlila radní pro
oblast vzdělávání, školství, tělovýchovy a sportu Hana Žáková.

Dle slov starostky města ubývá ve Žlutících obyvatel, což přisuzuje nejen omezené dostupnosti
bydlení, ale také nedostatečným pracovním příležitostem. Dále zmínila problémy s vysokou mírou
nezaměstnanosti a absenci silného investora. Právě tento problém by ale mohl pominout po
dokončení dálnice mezi Prahou a Karlovými Vary, město má dokonce vytipované území pro možný
vznik průmyslové zóny. Projednána byla i další témata, jako například odpadové hospodářství,
bezpečnost ve městě, dopravní spojení veřejnou dopravou, údržba komunikací a další.



Jednalo se o první výjezdní zasedání Rady Karlovarského kraje. Příští se uskuteční v Královském
Poříčí a následovat pak bude také výjezd do Skalné.
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